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Στην Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία κάλεσαν τη
διεθνή κοινότητα να καταδικάσει τον ξυλοδαρμό
πιστών στην πόλη Νέζιν  

Ο επικεφαλής του Γραφείου της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στους Ευρωπαϊκούς Διεθνείς
Οργανισμούς επίσκοπος Μπαρισέφκα Βίκτωρ κάλεσε τη διεθνή κοινότητα να καταδικάσει άλλη μια
πράξη κατά συρροή βίας σε βάρος των θρησκευομένων της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και
τις ουκρανικές Αρχές να αντιδράσουν με τον δέοντα τρόπο στην παραβίαση των θεμελιωδών
δικαιωμάτων και ελευθεριών των Ουκρανών πολιτών. Αυτό έγραψε στον λογαριασμό του στο
Telegram μετά από νέο περιστατικό επίθεσης εξτρεμιστών στη λιτανεία των θρησκευομένων της
εκκλησιαστικής επαρχίας Νέζιν, η οποία σημειώθηκε στις 23 Ιουνίου 2021 στην πόλη Νέζιν της
περιφέρειας Τσερνίγκοφ. 

Ο Θεοφιλέστατος επεσήμανε ότι τα πατριωτικά συνθήματα, υπό τα οποία αρχικώς κρύβονταν οι
επιθετικά διακείμενοι νεαροί ενάλλαξε, πολύ σύντομα μεταλλάχθηκαν σε ύβρεις και η απόπειρά
τους να παρεμποδίσουν τη λιτανεία σε σωματική βία. Το αποτέλεσμα της επίθεσης ήταν να
ξυλοκοπηθούν βάναυσα αρκετοί πιστοί της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, ενώ
τραυματίστηκαν και ορισμένοι ιερείς. 

Οι δράστες της επίθεσης πρέπει να διωχθούν ποινικά, τόνισε ο ιεράρχης της Ουκρανικής



Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Πρόσθεσε επίσης ότι η εκδήλωση από κάποιους δράστες της επίθεσης κατά της λιτανείας
ολοφάνερων γνωρισμάτων ψυχικής ασθένειας (ο ένας κρατούσε οπλή χοίρου, ενώ άλλος
επιχείρησε με δικές του ακαθαρσίες να στοχεύσει κατά των αγίων εικόνων) «για άλλη μια φορά
μαρτυρούν ότι ο μεγαλύτερος εχθρός της Εκκλησίας είναι ο διάβολος, ο οποίος χρησιμοποιεί
μεμονωμένους ανθρώπους για δικούς του σκοπούς». Επίσης, κατά τα λεγόμενα του επισκόπου
Βίκτορα, είναι προφανές ότι οι σύγχρονοι Ουκρανοί «πατριώτες» στον αγώνα τους κατά της
Εκκλησίας εκ των πραγμάτων αντιγράφουν τους μπολσεβίκους και τα μέλη της κομμουνιστικής
νεολαίας, δηλαδή μπορούν να χαρακτηρισθούν ως συνεπείς ακόλουθοι των σοβιετικών αθέων. 

«Καλούμε εκ νέου τις ουκρανικές Αρχές να αντιδράσουν δεόντως στην παραβίαση των θεμελιωδών
δικαιωμάτων και ελευθεριών των Ουκρανών πολιτών, στους οποίους είναι εγγυημένη εκ του
Συντάγματος η ελεύθερη άσκηση των θρησκευτικών τους πεποιθήσεων», ανέφερε ο κ. Βίκτωρ και
συνέχισε: «Εάν οι Αρχές δεν αντιδράσουν στις εκδηλώσεις επιθετικότητας σε βάρος των
θρησκευομένων της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, οι οποίοι είναι Ουκρανοί πολίτες, οι
συνέπειες αυτής της αδράνειας μπορούν να καταστούν ανεπανόρθωτες. Ήδη τώρα μπορούμε να
κάνουμε λόγο για άλλη μια κατά σειρά έξαρση του μίσους και της επιθετικότητας κατά της
Εκκλησίας μας. Αυτή η ενίσχυση της βίας οφείλεται στο αίσθημα της ατιμωρησίας εκ μέρους
εκείνων, οι οποίοι αυτοαποκαλούνται “πατριώτες” και τάσσονται κατά της Εκκλησίας». 

«Επιπλέον, καλούμε και τις διεθνείς οργανώσεις προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων να
στρέψουν την προσοχή τους στις απολύτως ανεπίτρεπτες ενέργειες σε βάρος της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας από εκπροσώπους διαφόρων εξτρεμιστικών ομάδων. Κάθε βία έναντι της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας πρέπει να καταδικαστεί κατηγορηματικά από τη διεθνή
κοινότητα», τόνισε ο επικεφαλής του Γραφείου της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στους
Ευρωπαϊκούς Διεθνείς Οργανισμούς. 

Ο επίσκοπος Βίκτωρ πρόσθεσε ότι τα περιστατικά, όπως εκείνο στην πόλη Νέζιν, υπονομεύουν
ουσιαστικά την εικόνα της Ουκρανίας στη διεθνή σκηνή, μετατρέποντας την από δημοκρατικό
κράτος δικαίου σε χώρο, όπου κυριαρχεί η αυθαιρεσία και η βία. 
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